
Traffic surveys (7am-10pm) Results 

89% of traffic does not stop in 

Over 16,000 vehicles pass through everyday

Business Survey Results 

54% would like an
improved High Street
environment  

How do people travel to work? 

Over 20,000 pedestrians walk
to Crouch End every day 

6,000 passengers alight 
5,000 passengers board  

32% would like
 improved air quality 

 43%
 Improved loading 

Crouch End

EVERY DAY

27% Walk 27% Car27% Bus

27% Improved access

21% Improved parking  
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